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Сообщаем о запуске нового информационного портала для некоммерческих организаций (НКО), доступного по адресу nco.minjust.gov.ru. Портал разработан в рамках реализации мер по созданию комфортной среды для функционирования некоммерческого сектора.
С января 2025 года некоммерческие организации через личные кабинеты на Портале обязаны размещать действующие редакции своих уставов в рамках исполнения обязанности, предусмотренной абзацем четвертым пункта 3.2 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Портал предусматривает подачу отчета о деятельности НКО в электронном виде путем заполнения электронной формы в личных кабинетах организаций. В настоящее время созданы личные кабинеты для всех зарегистрированных НКО, сведения о которых внесены в ведомственный реестр Минюста России.
Ранее действовавший портал unro.minjust.ru прекращает функционирование. При его посещении автоматически производится перенаправление на новый ресурс.
Некоммерческим организациям также предоставлена возможность размещать информацию о реализуемых проектах, благотворительных программах и сборе пожертвований.
