Предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности могут подать заявку на получение субсидии в центрах «Мои Документы»

В филиалах МФЦ начался прием заявок на предоставление субсидий из областного бюджета на возмещение части затрат на приобретение высокотехнологичного оборудования (кроме бытового, торгового) и специализированного транспорта.

Организация-претендент на субсидию должна осуществлять деятельность на территории Воронежской области и быть поставленной на учет в региональных налоговых органах. 

А также:
один их видов деятельности предприятий - «Производство пищевых продуктов» или «Производство напитков»;
на едином налоговом счете отсутствует задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов;
участник отбора не находится в процессе ликвидации, в его отношении не введена процедура банкротства;
не является иностранным юридическим лицом и иностранным агентом и т.д.

Предприятие может возместить часть затрат, понесенных на приобретение произведенных на территории Российской Федерации высокотехнологичного оборудования, специализированного транспорта, оборудования для комплектования очистных сооружений, утилизации биологических отходов. 

Также организации могут возместить часть затрат на приобретение произведенного за пределами территории Российской Федерации высокотехнологичного оборудования при выполнении предусмотренных законодательством условий. 

Подать заявку можно во всех центрах «Мои Документы» г. Воронежа и Воронежской области.

Подробная информация об услуге и необходимых документах - на сайте mydocuments36.ru и в центре телефонного обслуживания (473) 226-99-99.
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