Бешенство — особо опасная острая болезнь теплокровных животных всех видов и человека, характеризующаяся тяжелым поражением центральной нервной системы, необычным поведением, агрессивностью, параличами и летальным исходом.
Источником инфекции являются собаки, кошки, лисы, волки, енотовидные собаки и различные грызуны.
Вирус бешенства передается от больного животного через укусы, царапины, при попадании слюны через поврежденные поверхности кожного покрова, при контакте с предметами, загрязненными инфицированной слюной. 
Для исключения заражения человека и домашних животных бешенством необходимо:
 – не допускать контакта бродячих и диких животных с домашним. Если контакт домашнего животного с бродячим или диким животным состоялся, необходимо в течение 48 часов доставить животное в БУВО «Россошанская райСББЖ» для проведения вынужденной вакцинации. 
– не контактировать с бродячими домашними и дикими животными.
– Знать основные клинические признаки бешенства животных - отсутствие боязни к человеку, излишняя агрессивность или, наоборот, ласковость, стремление грызть и поедать несъедобные объекты, обильное слюнотечение, светобоязнь, водобоязнь, затруднение глотания, судороги и другие нехарактерные поведенческие реакции.
- Предоставлять ежегодно животных для вакцинации против бешенства. Вакцинация домашних животных (собак, кошек) проводится последнюю субботу каждого месяца в БУВО «Россошанская райСББЖ».
В целях профилактики бешенства все люди, пострадавшие от укусов, царапин, ослюнения животными для проведения курса антирабических прививок должны немедленно обратиться за медицинской помощью. 
Пострадавшие от укусов должны знать, что возбудитель бешенства может находиться в слюне больного животного за 10 дней до появления первых признаков заболевания.
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