Ответственность за нарушение Правил благоустройства
Административная комиссия администрации Россошанского муниципального района сообщает, что во всех поселениях района утверждены и действуют Правила благоустройства.
Правила благоустройства территории муниципального образования – это свод базовых принципов проведения мероприятий, направленных на приведение в порядок соответствующих территорий.
Правила устанавливают единые и обязательные для исполнения требования в сфере благоустройства для физических, должностных и юридических лиц, в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений, определяют порядок уборки и содержание территорий поселений.
Самыми распространенными правонарушениями в сфере благоустройства являются складирование строительных материалов (доски, песок, щебень и др.) на территории, прилегающей к домовладению, складирование мусора и бытовых отходов в неустановленных местах, влекущее за собой загрязнение территории общего пользования и территорий поселений; выгрузка бытового и строительного мусора в неотведенные для этих целей места; отсутствие на фасаде дома владельца аншлага с указанием названия улицы и номерного знака утвержденного образца; хранение разукомплектованных (неисправных) транспортных средств или иного металлолома на землях общего пользования, складирование мусора, на прилегающих к домовладениям территориях, а также допущение зарастания сорной либо сухой растительностью, а также карантинными растениями земельных участков, находящихся в собственности.
Напоминаем, что в рамках действия режима повышенной пожароопасной обстановки на территории района и с целью устранения и недопущения пожароопасных последствий Правилами благоустройства на территории сельских поселений и городского поселения – город Россошь, утвержденными местными советами народных депутатов, запрещается разведение костров, сжигание мусора, листвы, сухой растительности.
Невыполнение или ненадлежащее выполнение требований, установленных правилами благоустройства территорий поселений ведет к привлечению к административной ответственности по ст. 33.1 Закона Воронежской области от 31.12.2003 г. №74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области».
Для граждан предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 1000 до 3000 рублей, на должностных лиц – от 3000 до 5000 рублей, на юридических лиц – от 5000 до 25000 рублей.
С 21.03.2025 г. внесены изменения в ст. 33.1 Закона Воронежской области от 31.12.2003 г. №74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области».
Введена административная ответственность за повторное совершение нарушения Правил благоустройства территории муниципального образования.
Часть 2 статьи 33.1 влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 5000 рублей, на должностных лиц – от 10000 до 15000 рублей, на юридических лиц – от 25000 до 35000 рублей.
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