Информация
о работе комиссии по легализации заработной платы и соблюдению трудового законодательства за 2023 год 

В 2023 году комиссией проведено 10 заседаний по вопросам легализации заработной платы и соблюдению трудового законодательства.
Рассматривались:
[bookmark: _GoBack]- ситуации, сложившейся на предприятиях, выплачивающих заработную плату ниже минимального размера оплаты труда. Приглашались 259 хозяйствующих субъектов, предоставили информацию - 142, из которой следует, что:
4 хозяйствующих субъекта наёмный труд не используют;
3 хозяйствующих субъекта в 2023 году деятельность не ведут;
8 хозяйствующих субъектов повысили зарплату до уровня выше размера МРОТ;
в 21 хозяйствующем субъекте оклады соответствуют установленному МРОТ;
в 75 хозяйствующих субъектах сотрудники работают на неполную ставку (сезонно), оклады соответствуют установленному МРОТ;   
в 31 субъекте среднемесячная зарплата сложилась ниже МРОТ из-за больничных листов и отпусков без сохранения зарплаты.  Оклады соответствуют установленному МРОТ.   
Фактические поступления в консолидированный бюджет Воронежской области от проделанной работы на 01.01.2024 года составили 707,5 тыс. руб. 

- вопросы по доведению заработной платы хозяйствующими субъектами до уровня не ниже среднеотраслевого. Приглашались руководители 28 организаций (предприятий). Информацию предоставили 19. Среднеотраслевого уровня заработной платы достигли ООО «Восток-Агро» и ООО «Россошанская Нива». 
Проводилась работа по сокращению неформальной занятости.                             В 2023 году трудоустроено 560 человек.
Обращений граждан по вопросам задолженности по заработной плате и выплаты заработной платы по «серым схемам» не поступало.



Отдел социально-экономического развития и поддержки предпринимательств администрации Россошанского муниципального района



 
