Информация
о работе комиссии по легализации заработной платы и соблюдению трудового законодательства за 2024 год 

В 2024 году комиссией проведено 12 заседаний по вопросам легализации заработной платы и соблюдению трудового законодательства.
Рассматривались:
[bookmark: _GoBack]- ситуации, сложившейся на предприятиях, выплачивающих заработную плату ниже минимального размера оплаты труда. Приглашались 248 хозяйствующих субъектов, предоставили информацию - 136, из которой следует, что:
в 8 хозяйствующих субъектах повышены оклады;
в 9 субъектах оклады соответствуют установленному с 01.01.2024 года размеру МРОТ или превышают МРОТ;
в 92 хозяйствующих субъектах сотрудники работают на неполную ставку, оклады соответствуют установленному МРОТ;   
в 25 субъектах среднемесячная зарплата сложилась ниже МРОТ из-за больничных листов, отпусков без сохранения зарплаты и отпусков по уходу за ребенком.  Оклады соответствуют установленному МРОТ;
2 хозяйствующих субъекта в настоящее время деятельность не ведут, находятся в стадии закрытия.   
Фактические поступления в консолидированный бюджет Воронежской области от проделанной работы на 01.01.2025 года составили 575,1 тыс. руб. 

- вопросы по доведению заработной платы хозяйствующими субъектами до уровня не ниже среднеотраслевого. Приглашались руководители 29 организаций (предприятий). Информацию предоставили 12. Среднеотраслевого уровня заработной платы достигли ООО «Восток-Агро» и ООО «Россошанская Нива». 
Проводилась работа по сокращению неформальной занятости.                             В 2024 году трудоустроено 570 человек.
Обращений граждан по вопросам задолженности по заработной плате и выплаты заработной платы по «серым схемам» не поступало.



Отдел социально-экономического развития и поддержки предпринимательств администрации Россошанского муниципального района



 
