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               Служба занятости населения  сообщает,  что в настоящее время в Воронежской области действует  областная программа  «Предоставления субсидий организациям, осуществляющим образовательную деятельность с использованием образовательного сертификата на возмещение затрат по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан».
              В рамках программы безработные граждане получают возможность бесплатно пройти образовательную программу по наиболее востребованным специальностям. Услуга подойдет жителям области, у которых отсутствует необходимая квалификация для устройства на работу или необходимо уже полученную квалификацию изменить. Социальный сертификат выдается в отделении занятости населения по месту регистрации одновременно с направлением на обучение.
            В рамках пилотного проекта реализуются сразу две задачи – обучение и последующее трудоустройство  граждан, а также закрытие потребностей регионального рынка труда. Образовательная программа выбирается из утвержденного перечня, который сформирован в соответствии с заявками образовательных организаций, а также исходя из запроса работодателей. Специалисты службы занятости помогут безработным гражданам сделать правильный выбор. Сегодня   есть отличная возможность перезапустить свою профессиональную карьеру. На рынке огромное число вакансий, а у региона широкий спектр инструментов для переобучения и повышения квалификации.  
                Обращаться  в ГКУ ВО «ВОЦЗН» ТЦЗН «Россошанский» по телефону - 8(47396)27700.
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