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Обучение в рамках национального проекта «Кадры» направлено на содействие занятости отдельных категорий граждан путём организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования.  
Цель проекта — подготовка отечественных высококвалифицированных кадров с учётом демографической ситуации, что повлияет на экономический рост и развитие России.  
В 2025 году бесплатное переобучение для трудоустройства возможно по установленному Правительством перечню приоритетных профессий и специальностей. При подборе программ учтут предпочтения и уровень стартовой подготовки соискателей.  
Участниками программы могут быть граждане предпенсионного возраста, в возрасте 50 лет и старше, граждане, фактически осуществляющие уход за ребёнком и находящиеся в отпуске по уходу за ребёнком до достижения им возраста 3 лет, женщины, не состоящие в трудовых отношениях и имеющие детей дошкольного возраста в возрасте от 0 до 7 лет включительно, инвалиды, граждане, обратившиеся в органы службы занятости в целях поиска работы, безработные граждане, зарегистрированные в органах службы занятости, ветераны боевых действий и другие. 
Чтобы принять участие в программе, нужно:
1. Авторизоваться на портале «Работа России» с помощью учётной записи ЕСИА (используя логин и пароль от «Госуслуг»). 
2. Зайти на страницу «Список образовательных программ».  
3. Подать заявку на интересующую программу.  
4. В течение 3 дней после подачи заявки обратиться в центр занятости для предоставления документов, подтверждающих соответствие категории, и получения услуги по профессиональной ориентации.  
По окончании обучения выдаётся документ о квалификации, соответствующий выбранной программе.  
Национальный проект «Кадры» стартует 1 января 2025 года, его завершение намечено на 2030 год.  
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